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Narysuji si obrazek:

Plati, ze trojuhelniky KNA, LCA, MLB a CKB jsou rovnoramenné. Urcité mazu udélat kruznici
k prochazejici body C, K, L, protoZe vim, Ze existuje pravé jedna kruznice prochazejici tremi
body. Musim jen dokazat, Ze na té samé kruznici lezi i body M, N. Plati, Ze libovolna tétiva
kruznice je ze vSech bodu lezicich na kruznici vidét pod tim samym uhlem. Vyuziji
rovnoramennych trojuhelnikl a osové soumérnosti - trojuhelniky AKN a ALC jsou
rovnoramenné, proto lichobéznik LCNK je taky rovhoramenny a tedy osové soumérny podle
osy zakladen. Jeho uhlopficky CK a LN jsou stejné dlouhé proto trojuhelniky LCK a CLN jsou
shodné. Z bodu K i z bodu N jde tétivu CL vidét pod stejnym uhlem. Bod N tedy lezi na
kruznici k stejné jako body C, K, L. Podobné dokazu, ze bod M lezi na kruznici k -
trojuhelniky BML a BCK jsou rovnoramenné, lichobéznik CKLM je taky rovhoramenny.
Trojuhelniky CMK a KLC jsou proto shodné a z bodu M i z bodu L jde tétivu CK vidét pod
stejnym uhlem. Bod M tedy lezi na kruznici k jako body C, K, L, N. Timto mam dikaz hotov.
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Vypisu si prvnich nékolik mocnin Cisla 9:

9t=9
9°=81
9% =729
9* = 6561

Posledni Cislice je vzdy 1 nebo 9 (9%9 = 81, 9x1 = 9). Pfedposledni &islice u 2. mocniny je 8,
u 3. mocniny je to 9%8 + 0 (to, co jde dal z 9x1 = 9) = 72 - sudé Cislo. U 4. mocniny je to

9%x2 + 8 (to, co jde dal z 9x9 = 81) = 26 - sudé Cislo. U pfedposledni je vypocet 9xpiedchozi
predposledni Cislice + 0 nebo + 8. Proto pokud je pfedchozi pfedposledni Cislice licha,
nasledujici pfedposledni Cislice je taky licha. Pokud je pfedchozi pfedposledni Cislice suda,
nasledujici je taky suda. U 2. mocniny je pfedposledni Cislice suda, sudé jsou potom
vSechny dalSi pfedposledni Cislice. JelikozZ Cislo 9 ma nekone¢né mnoho mocnin a kazda

z nich ma predposledni Cislici sudou (nebo 0 kterou mGzu povazovat za sudou Eislici),
existuje tedy nekone¢né mnoho mocnin €isla 9 s aspon jednou Cislici sudou.



